

Σήμερα 25 Ιουνίου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 16:30 μ.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο Ηλιούπολης, μετά από την οικ.18562/19.6.2015 πρόσκληση του Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 65 και 67 του Ν. 3852/2010.

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα έξι, δηλ. οι κ.κ. 1. Σεφτελής Κων/νος, Πρόεδρος, 2. Καλαντίδης Δημήτριος, Αντιπρόεδρος, 3. Γιαννάκης Χρήστος, 4. Χωματά Αικατερίνη, 5. Χατζηδάκης Γεώργιος, 6. Παπαδόπουλος Κων/νος, 7. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 8. Ψυρρόπουλος Ευστάθιος, 9. Πανταζόπουλος Ηλίας, 10. Σερέτη Χριστίνα, 11. Καλαρρύτες Χρήστος, 12. Ζαννιά Ευφημία, 13. Αντζινάς Ιωάννης, 14. Γιαννόπουλος Θεμιστοκλής, 15. Δημητρόπουλος Άγγελος, 16. Κορμά – Γκουτζιάνα Δήμητρα, 17. Καλούδης Κων/νος, 18. Μπασούρης Μαρίνος, 19. Κούρτης Ανδρέας, 20. Παναγιώταρης Αναστάσιος, 21. Νικηφόρος Ιωάννης, 22. Γρηγορέας Ιωάννης, 23. Καπίρη Ελένη, 24. Κοκοτίνης Χρήστος, 25. Ασβεστάς Δημήτριος, 26. Χρυσουλάκης Φώτιος, 27. Αντύπας Γεώργιος, 28. Δουβή Αγγελική, 29. Αναγνώστου Ιωάννης, 30. Αγαδάκος Γεώργιος, 31. Τσατσούλη Αναστασία, 32. Μαργαρώνης Παναγιώτης, 33. Κουρής Μιχαήλ, 34. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 35. Πούλος Ιωάννης, 36. Πίκουλα Αργυρώ, ότι οι κ.κ. 1. Κουρή Μαρία, Γραμματέας, 2. Βιδάλης Παναγιώτης, 3. Γεωργίου Δημήτριος, 4. Ευσταθίου Αναστάσιος και 5. Σόφης Γεώργιος, δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Παρών στη συνεδρίαση είναι ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου, κ. Αναστόπουλος Δημήτριος.

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου, Καλπουζάνη Αμαλία.

**ΑΡ. ΑΠΟΦ.:** 222/2015

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Δημιουργία Κέντρου Πρόληψης για την Υγεία (ΚΕΠ Υγείας) και ένταξη αυτού στο Δίκτυο του Διαδημοτικού Δικτύου Υγείας

(Από τη συνεδρίαση έχουν αποχωρήσει οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Νικηφόρος, Αντύπας, Αγαδάκος, Κουρής)

Ο Αντιδήμαρχος κ. Γιαννάκης που εισηγήθηκε το 15<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης συζήτηση του θέματος, έθεσε υπόψη του Σώματος το υπ' αριθ. πρωτ. οικ. 16584/2015 έγγραφο του που έχει ως εξής:

*Παρακαλούμε να εισηγηθείτε στο Δημοτικό Συμβούλιο, τη λήψη απόφασης για :*

*Την Δημιουργία Κέντρου Πρόληψης για την Υγεία ( ΚΕΠ Υγείας) και ένταξη αυτού στο Δίκτυο του Διαδημοτικού Δικτύου υγείας.*

Πιο συγκεκριμένα, τα ΚΕΠ Υγείας στοχεύουν στην ενδυνάμωση των Δήμων με υπηρεσίες συντονισμού, παρεμβάσεων πρόληψης και προσυπτωματικού ελέγχου (ΠΦΥ). Σύμφωνα με τα αναμενόμενα αποτελέσματα, θα δημιουργηθεί Δίκτυο Δημοτικών Κέντρων Πρόληψης Υγείας «ΚΕΠ Υγείας», που θα συντονίζει:

- Την οργάνωση προληπτικών εξετάσεων στους δημότες
- Την παροχή αποτελεσματικών υπηρεσιών συμβουλευτικής υποστήριξης
- Την ανάπτυξη δραστηριοτήτων αγωγής και προαγωγής υγείας
- Την ενημέρωση και τον προσανατολισμό των πολιτών σχετικά με τις διαθέσιμες υπηρεσίες υγείας.

Ειδικότερα τα Δημοτικά ΚΕΠ Υγείας πρόκειται να προσφέρουν στους δημότες μεταξύ άλλων τις εξής υπηρεσίες :

- Ενημέρωση και συμβουλευτική καθοδήγηση για τη ν Πρόληψη των Νοσημάτων και Προαγωγή της Υγείας , βάσει τεκμηριωμένων οδηγιών (πρωτοκόλλων), που θα βασίζονται σε επίσημα πρωτόκολλα του ΕΣΥ.
- Προσανατολισμό και ενημέρωση για τις προσφερόμενες υπηρεσίες υγείας.
- Ανάπτυξη, οργάνωση και ενημέρωση συστήματος παροχών προσυπτωματικών και προληπτικών ελέγχων χαμηλού τιμολογίου.
- Αντιμετώπιση του μη οξέος μικρού κινδύνου, σε ώρες μη λειτουργίας των πρωτοβάθμιων υπηρεσιών περίθαλψης.

Προβλέπεται να λειτουργήσουν σε υπάρχοντες δημοτικούς χώρους που θα πληρούν συγκεκριμένες απλές προδιαγραφές, όπως να είναι αυτόνομοι και να υπάρχει τηλεφωνική – internet σύνδεση, υπολογιστής και εκτυπωτής. Στο Δήμο μας προτείνουμε το ΚΕΠ Υγείας να εδρεύει στην οδό Γληνού 2, στο Παράρτημα Ιατρείων Κοινωνικής Αποστολής του Δήμου και να λειτουργεί υπό την ευθύνη του Αντιδημάρχου Κοινωνικής Αλληλεγγύης του Δήμου Γιαννάκη Χρήστου .

Παράλληλα από το ΕΔΔΥΠΠΥ και την κεντρική δομή των ΚΕΠ Υγείας θα παραχωρηθεί σε κάθε νέο δημοτικό ΚΕΠ Υγείας υπηρεσίες και υλική υποστήριξη με τα ακόλουθα :

- Λογισμικό στατικών λειτουργίας συμβατό με το χάρτη υγείας όπου θα περιλαμβάνονται και πρωτόκολλα διαδικασιών για την έγκαιρη διάγνωση στους πολίτες σοβαρών και συχνών νοσημάτων τα οποία θα ενσωματωθούν στην λειτουργία των ΚΕΠ Υγείας.
- Εκπαίδευση προσωπικού
- Οδηγό κα εγχειρίδιο των ΚΕΠ Υγείας
- Λειτουργία HELPDESK

Κατόπιν των ανωτέρω, ζητούμε την έγκριση για την δημιουργία ενός δημοτικού Κέντρου Πρόληψης Υγείας (ΚΕΠ Υγείας) στον Δήμο μας με σκοπό την παροχή προς τους πολίτες των ήδη αναφερθεισών Υπηρεσιών Πρόληψης και Πρωτοβάθμιας Φροντίδας

Το Δημοτικό Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010 και το Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.)

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

(μειοψηφούντων των κ.κ. Τσατσούλη, Μαργαρόνης ενώ οι κ.κ. Κοκοτίνης, Καλαντίδης, Ασβεστάς, Χρυσουλάκης, Αντύπας και Δουβή δηλώνουν παρόντες)

Εγκρίνει την δημιουργία Δημοτικού Κέντρου Πρόληψης Υγείας (ΚΕΠ Υγείας) στο Δήμο μας για την παροχή προς τους πολίτες των υπηρεσιών πρόληψης και πρωτοβάθμιας φροντίδας, σύμφωνα με το σκεπτικό της απόφασης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 222/2015 και **είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.**

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΣΕΦΤΕΛΗΣ

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 1.7.2015

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΣΕΦΤΕΛΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Χ.Γιαννάκης, Α.Χωματά, Γ. Χατζηδάκης, Κ Παπαδόπουλος, Α.Μαρκουλάκη

Ε.Ψυρρόπουλος, Η.Πανταζόπουλος, Χ.Σερέτη, Χ.Καλαρρύτης, Ε.Ζαννιά,

Ι.Αντζινάς, Π.Βιδάλης, Θ.Γιαννόπουλος, Α.Δημητρόπουλος, Δ.Κορμά-Γκουτζιάννα

Κ.Καλούδης, Μ.Μπασούρης, Α.Κούρτης, Μ.Κουρή, Α.Παναγιώταρης,

Ι.Νικηφόρος, Ι.Γρηγορέας, Δ. Γεωργίου, Ε.Καπίρη,

Χ.Κοκοτίνης, Δ.Καλαντίδης, Δ.Ασβεστάς, Φ.Χρυσουλάκης, Γ.Αντύπας,

Α.Δουβή, Ι.Αναγνώστου, Γ. Αγαδάκος, Α.Τσατσούλη, Π.Μαργαράνης,

Α.Ευσταθίου, Μ.Κουρής, Δ.Πανταζόπουλος, Ι.Πούλος, Α.Πίκουλα, Γ.Σόφης